

МЕТАЛЛУРГ

Помочь ударнику стать стахановцем

Развернувшись на заводе предтоярского соревнования все больше и больше развивая творческую инициативу масс, в ряды мастеров высокой производительности стахановцев приходят новые люди, дающие замечательные показатели. Молодые сталевары нового мартена Волков и Луников, в металлургическом цехе, в цехе прокатки работавшие подручными, в дни предтоярского соревнования изо дня в день первополностью свои нормы. Ежедневно набирают темпы растущие сталевары старшего мартена Конышев и Шмелев.

Безнаказная работа наших ударников по овладению стахановскими методами работы. Быть стахановцем — значит мечтать каждого честного работника. На заводе с каждым днем расширяется производственный подем, обеспечивающий ему за последние дни значительный рост производительности труда. Как видно из помещаемой сводки показатели завод план перевыполнил.

Но эти показатели были бы еще большими, если бы руководители цехов и командиров производства, назначив от бригады и конторы наглядный пример, по иному смотрели на ударничество, по-деловому воспитывали, растили ударников, видя в них завтрашних стахановцев, помогали им в работе, создавали все условия, глубоко бы интересовались тем, почему до 1700 рабочих совершенно невыполняют технические нормы.

Не научились еще наши руководители и командиры производства подлинно стахановскому руководству производством. Они часто не замечают «мелочей», не хотят чутко прислушиваться к производственным нуждам, запросам ударников, забывая вредной теорией.

— Ты все равно не выполняешь нормы, поэтому больше внимания я лучше уделяю стахановцу.

Каждый шаг сделать стахановским — вот задача, за которую мы должны упорно бороться.

Нормы систематически первополняются

20-летие Октября листопротатки встречают высокой производительностью труда.

25 сентября бригада тов. БАРАНОВА выполнила сменное задание на 135 проц., а бригада т. ЗА-

Кто работает по-стахановски

За 26 сентября на заводе появились только еще проблемы и выполнении программы. План по стали выполнен на 102,4 проц., по прокату на —112,7 проц., по трубам на —105,9 пр.

В соревновании цехов растут успехи стахановцев, которые завоевывают встречу XX годовщины Октября новыми победами.

Мартеновский цех № 1

Сталевар тов. ШМЕЛЕВ свое производственное задание выполнил на 133 проц. Он добился с'ема стали с квадратного метра пода веса 5,9 тонны, сталевар тов. ЗАХАРОВ — на 124 пр у сталевара тов. ПАНТЕЛЕВА с'ем получился 5,2 тонны.

Мартеновский цех № 2

По-прежнему за последние дни вперед идет молодой сталевар т. ЛУНЬКОВ, он добился с'ема стали 7,1 тонны. Выполнение плана на 149 проц. Сталевар тов. ДОРОФЕВ план выполнил на 135 проц., а сталевар тов. РЯЗАНОВ — на 128 проц.

Трубный цех

Сварщик печи № 2 (стахановский цех) тов. ГОМОФЕВ и ХОХЛОВ работали не плохо. Первый программу выполнил на 121 проц. и второй — на 115 проц.

В новотрубном цехе сварщик ШАРУНОВ план выполнил на 126 проц.

Прокатный цех

Все смены мехосортного цеха план перевыполнили. Лучших результатов добились стахановцы под руководством тов. КУЗЬМИНА, выполнив план на 130 проц. Смена т. КОЗЛОВА план выполнила на 131,4 проц.

В аисторкатном цехе бригада тов. ШАРОНОВА план выполнила на 132 пр.

БЕГАЕВА — на 124, 7 проц. По холодильному отделу хорошо работали бригада тов. БРУСНИКИНА, выполнив план на 151,5 пр., и бригада тов. СЕДОВА — на 164 проц.

Предтоярского соревнования



Полпрошкин вид — стахановец тов. В. И. Кузнецов

Первый успех вилопротатчиков

Начальник смены т. Кузнецов в вилопротатном цехе считается одним из опытных руководителей. Его смена всегда шла и идет вперед.

26 сентября тов. Кузнецов раньше обычного пришел в цех, детально осмотрел оборудование, различные полуфабриката и в десятиминуте доложил, что смена обзана дать не меньше 9500 шт. вид. Стахановцы поддержали своего руководителя.

После окончания работы смены Кузнецов доложил, что вилопротатчики свое обязательство выполнили — выдано 9628 штук вид — 110,7 проц к плану.

Стахановец Кирианов программу выполнил на 246 проц., Конышев, Кузнецов, Киселев — 185 проц. Агеев, Баринюв — 149 проц.

Начальник цеха **Ведрышины**

ЗАВОД

за 26 сентября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОКАТ
102,4% к плану	112,7% к плану
ТРУБЫ	
106% к плану	

Наименование цехов	За сутки	Проц. выполнения
Мартен № 1 . . .	91,1	75,7
Мартен № 2 . . .	108,5	81,3
Мехосортный . . .	128,5	89,7
Листопротатный . . .	115,3	100,6
Кровельный . . .	40	83,8
Трубный № 1 . . .	120,0	112,4
Трубный № 2 . . .	90,0	95,7
Видный	83,0	77,6

Почему мы не стахановцы (Аниета „Металлурга“)

Я не имею звания стахановца

На производстве я работаю совсем недавно, но, несмотря на это, я сумел освоиться с делом, сумел овладеть стахановскими методами работы.

Производственное задание я выполняю от 190 до 200 проц., и, как правило, не считаю стахановцем!

На почетной доске красуются имена тех, кто на много меньше меня выполнит производственное задание. Э о пропущено вследствие того, что администрация цеха не хочет присваивать многим стахановцам почетного звания стахановцев.

Очень обидно, когда, дойдя до высшего производственного задания, не имеешь звания стахановца.

Слесарь механической мастерской Бордачев

Нет нормальных условий

В августе норму я выполняю всего лишь на 92, 2 проц. К великому стыду я и члены моей бригады потеряли звание стахановца.

Почему это произошло? Двое суток нечестно простаиваю из-за целого ряда различных аварий, которые происходили из-за неисправности конвейера, неумения организовать работу канцелярии отделочных мастеров и т. д.

Низкое качество газа

К общезаводскому собранию ИТР

До конца вскрыть недостатки

В своей практической работе инженерно-технические секции завода не справляются с теми большими задачами, которые поставлены перед ней. Бюро ИТС долгое время было замкнуто в своей скорлупе. Среди инженеров и техников завода критика и самокритика были не в почете. Братия народа, проявившая в руководстве заводом и бюро ИТС, задушила и убивала всякую инициативу инженеров.

Заботы о кадрах инженерно-технических работников не было и в помине. Молодые специалисты, приезжающие на завод, вскоре уходили, так как им не создавались нормальные условия в работе. Старых производственников-кадрников всечески выжидали из цехов («Лягушки» — так чутливо называют цех, КРЫЛОВ — обер-мастер старшего мартена, ГОБРОВ заместил начальника мехосортного цеха, ШИШКОВ — мастер нового мартена и др.).

Разоблаченный враг народа СЕВЕРОВ, будучи в свое время председателем бюро ИТС, всерьез не заботился о создании условий для инженерно-технических работников.

Стахановским инженерам бюро ИТС не занималось. Совершенно не практи-

ковалась передача опыта лучших стахановцев — итерговцев отстающим инженерам. Даже, когда молодые мастера т. КАЛИНИН (мехосортный цех) и ШАКОВ (новотрубный цех) сделали почти идеальную копию своей работы, бюро ИТС не подхватило это.

В результате бездельничавшая бюро ИТС на заводе насчитывается только 16 инженерно-технических работников — стахановцев и 14 ударников.

Несколько слов следует сказать и о помощи со стороны завода. Старый состав завода совершенно не руководил и не контролировал работу бюро ИТС.

Сегодняшние собрание инженерно-технических работников завода производило до конца вскрыть все недостатки в работе секции и мобилизовать инженеров, техников и мастеров на разоблачение и ликвидацию последствий вредительства, на повышение производительности труда и выполнение и перевыполнение производственного программы. Командиры производств должны возглавить стахановское движение и довести за собой рабочий состав завода к новым успехам.

М. КАЛИНИН.

Нота китайского посольства

25 сентября с. г. посольство Китайской Республики передало Народному Комисариату Иностранных дел СССР ноту. В Китае, за последние несколько дней сильно бомбардировки Кантона разрушили целые кварталы, погибли тысячи мирных граждан, убита тысяча людей. В Кантоне — столица — ликвидируются бомбардировки, строятся в своих палатах, поврежденных за два дня, в такую же безжалостно разрушенном. Японские командования потребовали даже эвакуации иностранных посольств и консульств, дабы Япония могла осуществлять « свои действия уничтожения столицы Китая.

Подобные акты паразитизма по отношению к народам, которые воевали, на создание которого цинично дали отдала много усилий. Мир сегодня слишком тесно связан, чтобы позволить себе раз-

решать на воображаемой частной территории, что следует присылать в Давном Востоке, может завтра случиться в любой другой части мира, ибо японская война, так как ее ведет японская колония, является не только войной против Китая, а в войне против самой цивилизации. Если японство придет без прогнана мило-такая варварских действий, то от этого пострадают все цивили-

Китайское посольство поэтому имеет честь, содействуя дружественному Правительству Китайской Республики, обратиться вымине Советского Правительства на срочные послания, представляющие из варварского характера японских военных действий в Китае и затрагивающие все человечество, и просить, чтобы советское Правительство приняло такие меры, которые бы содействовали быстрому прекращению подобных нечеловечных и бесчеловечных действий.

Мир сегодня слишком тесно связан, чтобы позволить себе раз-

Нота полпреда СССР в Японии тов. Славуцкого министру иностранных дел Японии г. Хирота

26 сентября с. г. полномочный представитель СССР в Японии т. М. М. Славуцкий, по поручению правительства СССР, послал министру иностранных дел Японии г. Хирота следующую ноту:

«Господин министр, 19 сентября с. г. И. О. генконсула СССР в Шанхае г. Симанский получил от командующего третьей эскадрой японской флота адмирала Хасэгава сообщение о намерении японских военно-морских и воздушных сил подвергнуть, начиная с полудня 21 сентября, бомбардировку в воздухе и другим военным мерам г. Нанкина и его окрестности и предложение, в связи с этим, послу СССР в Китае г. Богомолову совместно со всем персоналом посольства и живущими в Нанкине советскими гражданами выйти в район большей безопасности.

Немедленно по получении этого известия И. О. генконсула СССР в Шанхае г. Симанский по поручению посла СССР в Китае г. Богомолова, а также генконсула Японии в Шанхае г. О.amoto протест против предполагаемых незаконных действий японских военно-воздушных сил, сообщил, что посольство СССР со всем составом останется в Нанкине и предупредит, что правительство СССР возлагает на правительство Японии всю ответственность

за последствия, которые могли бы произойти для посольства СССР в Нанкине и советских граждан от незаконных действий японских военно-воздушных сил.

Г-н О.amoto обещал передать это заявление японскому правительству, однако, повторил предложение адмирала Хасэгава относительно эвакуации посольства из Нанкина, подчеркивая, что японские власти не будут нести никакой ответственности за возможные происшествия несчастные случаи.

22 с. м. морское министерство Японии сообщило официальным военным-орскому аташе СССР в Японии г. Ковалеву, что японские ноты над Нанкином китайских самолетов с японскими опознавательными знаками.

23 с. м. японский консул в Шанхае г. Вакацуки сообщил генконсулу СССР, будто предполагается бомбардировка советского посольства в Нанкине с помощью авиационных, замаскированных под японские самолеты.

Многочисленные бомбардировки Нанкина японской авиацией, приведшие к большому количеству, человеческих жертв среди мирного населения и разрушению ряда зданий и сооружений, не имеющих никакого военного значения, заставляют опасаться,

что продолжение этих бомбардировок угрожает так же посольству СССР, жизни посла и его сотрудников, а также чужеству посольства СССР Советское правительство имеет полное основание опасаться подобных последствий, презириваемых японскими военными силами, мероприятий, что, как известно, японскими военными властями уже были осуществлены в Тяньцзинь и Шанхае и для консулств СССР в Кантоне невозможны условия для нормального выполнения возложенных на них функций.

Считая незаконными и противоречащими общепризнанным международным правам действия японских военных властей в отношении Нанкина и предвзятое или незаконное требование об эвакуации из Нанкина посольства СССР, Советское правительство заявляет решительный протест против таких бесчеловечных и антигуманных действий в истории международных отношений действий японских военных сил, подчеркивает, что посольство СССР в Китае дано указания оставаться в Нанкине и предупреждает японское правительство, что оно будет считать его полностью ответственным за все последствия незаконных действий. Примите и пр.



Южный район. Новая камера шлюза № 8.

Беззаботные руководители

И начальники охраны завода т. Зайцев, ни его поощит т. Девя не забывают о своих рабочих.

О спондежде вахтеров они абсолютно не думают. Ходит им что в чем смеет. Однажды я спросил у т. Девя летнюю гимнастерку, но он мне ответил: «они грязные» и успокоился, но на этом функция его закончена.

А разве что беззаботные руководители т. Девя? О зарплате вахтеров также никто не думает. Мы получаем самую жалкую зарплату, а т. Зайцев не беспокоится об устранении всех этих недостатков.

Вахтер

Беседы проходят антивно

25 сентября чтен беседы новаторского недела т. Клепов читал передовую статью, помещенную в газете «Правда», «Моральный облик большевика». На беседе присутствовало 56 человек рабочих и т. П. Пасе протестна была занята много вопросов, на которые тов. Клепов подробно ответил.

Тов. Клепов систематически проводит беседы, р больше привычки к ним и активно участвуют в обсуждении газетных статей. Беседа тов. Клепов читает речь Народно Комисса р Иностранн дел тов. Латвинова, сказавшую им на Пленуме Лиги Наций.

Брюнчугин издается

Много раз я побывал у начальника ЖКО т. Брюнчугина с просьбой дать мне квартиру. Но кроме трубетной иичего не получил и до сих пор. Впервые т. Брюнчугин читает тов. Брюнчугин заявил: «Я хозяин и не подчинюсь никаким законам».

Думаю, что завком обратит серьезное внимание на негактичное поведение начальника с рабочими.

Рабочий В. Вольшов

Когда отремонтируют душ?

С 22 августа паросиловою зоиству был дан заказ на исправление души в баше трубоого цеха № 1. До сих пор заказ не выполняется. Рабочие просе работы вынуждены приезжать вти домой.

Начальника тов. БЕЛИКОВА это, видимо, несколько не беспокоит, он не требует от паросилового хозяйства быстрого выполнения своего заказа.

Пред цеховна НАЛЕСИНОВ

После наших выступлений

«Разговоры вместо дела» (М. Сталюраг № 196)

В настоящее время подгогока к зиме идет не плохо. Крыша в цехе перекрывается, производится остекление, ремонтируется банк. В ближайшие дни приступят к монтажу и остеклению переднего фронта. Нач. мартаевского цеха НЕИЛУДОВ

«Издательство продламает»

Считаю нужным отметить редакцию, что тов. Дубинкин неправильно меня обвинил в трубетности и обвинил, так как он сам жаловался о муальном отделе ни разу не был и со мной не разговаривал.

Вешалку в его квартире не снимали. Лиги и электротропровода отекли квартиры тов. Дубинкина мне никогда не завали. Правильно пашет т. Дубинкин, что закрыт в рабочей умявлявал, закрыли его из-за несправности равковина, запереть которую сейчас нечем.

Нач. ЖКО Брюнчугин

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Увол. Облшта № 63 т. в. Р.

Прием в полпредстве СССР в США в честь Вилкинса

Вашингтон 25 сентября. Известный полярный исследователь Вилкинс при был в Вашингтон и сообщил полпредству СССР о результатах своего поисков самолета Леваневского. Поверенный в делах СССР в Вашингтоне т. Уманский, во время обеда, дан-

ного в честь Вилкинса и его летчиков, благодарил Вилкинса и его товарищей за их смелые полеты на поиски самолета Леваневского.

Вилкинс высказал предположение, что экипаж самолета Леваневского цели находится на льду в рай-

оне, в котором произвелись поиски. 75 процентов полетов Вилкинса происходили в условиях облачности. Возможно, экипаж ищет Вилкинс, что он летит в своем направлении Леваневского, но не видел его.

(ТАСС)